

CRNA GORA
OPŠTINA BUDVA
Sekretarijat za urbanizam i
održivi razvoj
Broj: 06- 1665/1
Budva, 24.08.2017.god.

U skladu sa članom 8 i 15 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Službeni list CG– opštinski propisi“ br. 13/12), **Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva**, u p u ć u j e

JAVNI POZIV

Građanima opštine Budva, pravnim licima i preduzetnicima, mjesnim zajednicima, organima lokalne uprave i javnim preduzećima i ustanovama čiji je osnivač Opština, državnim organima, službama i preduzećima, nevladinim organizacijama, kao i svim zainteresovanim subjektima da dostave predloge, interese i stavove u vezi pripreme **Nacrta Plana postavljanja privremenih objekata u Starom gradu i kontakt zoni Starog grada u Budvi za period od 01. januara 2018. do 31. decembra 2020. god.**

U skladu s odredbama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova, koje se odnose na oblike i mehanizme učešća **u postupku prethodnog konsultovanja**, Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj, obavještava sve zainteresovane subjekte da svoje predloge, stavove i interese mogu izraziti dostavljanjem istih u pisanoj formi putem pošte na adresu: Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj, Trg sunca br. 3; putem e-maila: stevo.davidovic@budva.me ili u neposrednoj komunikaciji sa sekretarom Sekretarijata svakog radnog dana u vremenu od 13h do 14h, za **vrijeme trajanja perioda prethodnog konsultovanja od 25. avgusta do 05. septembra 2017. godine.**

Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj dužan je da obradi sve podatke prikupljene u postupku prethodnog konsultovanja i sačini izvještaj o istom, koji će biti objavljen na internet adresi Opštine Budva www.budva.me i to najkasnije do 08. septembra 2017. godine.

Nakon sprovedenog postupka prethodnog konsultovanja i sačinjavanja Izvještaja, Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj će pripremiti Nacrt **Plana postavljanja privremenih objekata u Starom gradu i kontakt zoni Starog grada u Budvi za period od 01. januara 2018. do 31. decembra 2020. god.**, koji će biti upućen na javnu raspravu.

Javni poziv i obavještenje o pokretanju postupka za donošenje **Plana postavljanja privremenih objekata u Starom gradu i kontakt zoni Starog grada u Budvi za period od 01. januara 2018. do 31. decembra 2020. god.**, objavljen je preko lokalnog javnog emitera Radio Budva i TV Budva, na internet adresi www.budva.me i na oglasnoj tabli Opštine.

v.d. SEKRETAR
Stevo Davidović